11Iro

Hmsa: Dima
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.11.2010 09:52:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.11.2010 10:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193814/answer/193815




9T0 MoXKeT OLITH 1MojoBast HHGeKIuU. CremyeT 00paTUThCS K BEHEPOJIOTY [JIsi 0CMOTpa |
obcnemoBanus. Ecnu ObI BEl He MpUHUMAaK aTHOMOTUKH, TO HAMO OBITIO BHIIOJIHUTE OOITHN Ma30K U3
YPETPHI, II0CEB M3 YPETPH Ha MUKPOGIopy, Ma3oK MeTonoM I11IP Ha Xj1aMUAWU, MUKOIIJIa3MbI,
ypeanna3Mbl, TPUXOMOHAOkI, TOHOKOKKY, TapIHEPENIbl, KaHOUObI, BUPYC IIPOCTOTO TepIieca U BUPYC
IanuJIOMEL YeJI0BeKa, a TakxXKe coaTh KpoBb Ha cudunuc, BUY u rematute B u C.

OTHOCHUTENBHO NATHA Ha PYKe: CHelaiTe KauyeCTBeHHOe (POTO U Pa3MECTHUTE B CBOEM BOIIPOCE HUXKE,
IIPOKOMMEHTHPYIO.



